

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address: Cor. Fritchard Ave. and McGregor Winnipeg, Man., Canada.

Address: Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

PIK VII.

4. 2.

СУБОТА, 3. СІЧНЯ 1925.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, JANUARY 3rd, 1925.

No. 2.

VOL. VII.

Італійські фашисти пописують новими злочинами

ФАШИСТСЬКІ БАНДИ В МІСТІ ФЬОРЕНЦІ ЗНИЩИЛИ РЕДАКЦІЮ І ДРУКАРНЮ ОПОЗИЦІЙНОЇ ГАЗЕТИ "NUOVO GIORNALE".

По знищенню друкарні збурили мазонську ложу і напали на дім соціалістичного адвоката Консолі.

ФЬОРЕНЦІЯ, Італія, 1. січня. — На приказ своїх лідерів, тисячі фашистів з'їхали до Фьоренці і проломивши кордони карабінерів, напали на друкарню опозиційної газети "Nuovo Giornale" та її знищили.

По нападі на друкарню газети, банди фашистів розбрилися по місту і збурили мазонську ложу та напали на дім соціалістичного адвоката Консолі.

В іншому місці сильний відділ фашистів продовжує атак на будинок, де є ув'язнених кількох фашистів. Напасники протнано.

Купці закрили свої крамниці так скоро, як лише вибухло заворушення. Много бизнесо-

вих місць замкнено на колодні і поспукано в них засуви. Щоб дістатися до редакції газети, фашисти прорвалися через кілька кордонів карабінерів. Напасники знищили редакційні кімнати і преси а потім підпалили будинок.

Ці напади переведено у відплату за те, що протягом останніх тижнів ліберальні партії остро критикують прем'єра Муссоліні, в наслідок чого ходять поговірки про його резигнацію.

Збір фашистів у Фьоренці був заряджений як "велика демонстрація". Участь в ньому була примусова. Фашисти з'їхали до міста в моторових возах.

ІТАЛІЙСЬКА ПОЛІЦІЯ ПЕРЕВОДИТЬ РЕВІЗИТ У ЧЛЕНІВ ОПОЗИЦІЇ.

На приказ Муссоліні, карабінери захопили видання всіх головних опозиційних газет в Італії.

РИМ, 1. січня. — Поліція почала вчора приміювати "міри для охорони матеріальних інтересів країни", які зістали видані на нагому засіданню ради міністрів у вівторок.

Протягом ранку перешукано ряд домів, а інші ревізії будуть переведені негайно.

Між іншим переведено ревізію у будинок посла Альфреда Місуре, визначного фашиста, що не годиться тепер з фашистською партією.

Також перешукано дім Джіна Гальдубіні, другого визначного члена фашистської опозиції, та головну квартиру респу-

бліканської партії. Бувший посол Місуре написав до преси лист, в якому різкими словами осуджує Муссоліні і його правительство за доконувані ними злочини.

Поліція захопила ті газети, в яких був надрукований лист Місуре. На Місуре переведено було напад минулого року, коли він їхав на сесію парламенту.

РИМ, 1. січня. — На приказ прем'єра Муссоліні, головнокомандуючого фашистів, карабінери захопили видання всіх опозиційних газет в Італії.

ДВОХ ЛІБЕРАЛЬНИХ МІНІСТРІВ ХОТІЛИ УСТУПИТИ З УРАДУ.

РИМ, 31. грудня. — В наслідок опублікування меморандуму Цезара Россі, був шефа пресоного бюро міністерства внутрішніх справ, двох ліберальних міністрів, Сарочі і Касаті, які є одинокими нефашистськими членами кабінету, заявили своє бажання зрезигнувати.

Вони не хотіли бути морально відвільними за злочини, приписувані Муссоліні, через

участь в його правительстві. Однак по вичерпуючому вислідженню самого Муссоліні, ліберальних міністрів вдалося переконати, щоб вони відтягнули свої резигнації.

ПАРИЖ, 30. грудня. — Соціалісти згодилися прийняти змодифікований сенатом законопроект, хоч це й не відповідає принципам платформи Соціалістичної Партії.

ДР. СУН ЯТ СЕН ПОВАЖНО ХОРИЙ.

Приїхав до Пекіну і видав заяву, що стан його здоров'я не дозволяє йому на ніяку політичну діяльність.

ПЕКІН, Китай, 1. січня. — Др. Сун Ят Сен, голова полуднево-китайської республіки зі столиці Кантоном, прибув до Пекіну і видав відозву, в якій каже, що не хоче політичної влади, та закликає китайський народ "спасати країну".

Відозва Сун Ят Сена заявляє, що стан його здоров'я не дозволяє йому на ніяку політичну діяльність під теперішню пору.

НОТА АЛІАНТСЬКИХ ДЕРЖАВ ДО ПРАВИТЕЛЬСТВА НІМЕЧЧИНИ.

Рада амбасадорів погодилася щодо тексту ноти, яка має повідомити Німеччину, що Кольонія не буде евакуйована.

ПАРИЖ, 30. грудня. — Аліантська рада амбасадорів поручила своєму секретарю виготовити ноту до німецького правительства з повідомленням, що Кольонія не буде евакуйована 10. січня, як цього вимагає Версальський договір.

Аліантські амбасадори одностайно визнали, що Німеччина наново озброюється і що поступення відтягання аліантських військ з Надренщини мусить чекати на дальшу інвестицію зацікавлених урядів.

Була одлак ріжниця в опінії щодо ваги мимого порушення Німеччиною точок Версальського договору. Англія старалася зменшити вагу того порушення, а Франція і Бельгія уважали його серйозним явищем.

ПАРИЖ, 1. січня. — Рада амбасадорів погодилася вчора щодо тексту ноти, яка має повідомити Німеччину, що британські війська не евакуйують Кольонію 10. січня, як цього вимагає Версальський договір.

Хоч нота є ідентична, то проте вона буде вручена німецькому правительству амбасадорами аліантських держав в Берліні з поодиноким.

Деталів ноти не подано до публічного відома, але вона сповіщає, що аліанти будуть продовжувати тимчасово окупацію Кольонії.

Нота не згадує, коли і серед яких обставин евакуація британських військ буде переведена.

НІМЕЦЬКИЙ МІНІСТЕР ШТРЕЗЕМАН ПЕРЕСТЕРІГАЄ АЛІАНТІВ.

Каже, що рішенням про відложення евакуації Кольонії завдає удар мирові в Європі.

БЕРЛІН, 31. грудня. — Міністер закордонних справ Штреземан мав вчора конференцію з більше як 100 представниками закордонних часописів.

Він заявив чужинцям кореспондентам, що як антага і Німеччина не дійдуть до компромісу в справі евакуації Кольонії, то мирові в Європі буде завданий тяжкий удар, помірнення держав буде відложено і план Доса загрожує.

З Парижа наспіла вчора ввечером відомість, що прем'єр Еріо також є за компромісом, але урядового потвердження цієї вістки нема.

Той факт, що Британії не евакуйують Кольонію 10. січня, використовують для своїх цілей німецькі монархісти. Це бачить дуже добре Штреземан і тому він сказав кореспондентам:

"Якщо предсказування екстремістів, що аліанти порушать Версальський договір, осягнуть правдивими, то це буде трагедією для внутрішнього розвитку Німеччини".

Німецьке правительство поручило своїм амбасадорам в Лондоні, Парижі і Брюсселі звернути увагу аліантських держав на факт, що Версальський договір в 429 параграфі каже, що аліанти мусять бути пригтовані проти німецького нападу, коли евакуація буде укинчена.

Німецьчина толкує це в той спосіб, що коли третя зона буде евакуйована 15 років після підписання договору, тоді аліанти мусять доглянути, чи Німеччина є роз'оружена, і тому вони не можуть відтягати цієї справи тепер.

ГЕСЛЕР ЗАПЕРЕЧУЄ ІСТОРІЇ ПРО ВИРІВ ЗБРОЇ В НІМЕЧЧИНІ.

Каже, що ревеліяції аліантської комісії можна порівняти з історіями про "звірства" у военний час.

БЕРЛІН, 30. грудня. — Німецький міністер оборони Отто Геслер заявляє, що всі ревеліяції аліантської військової контрольної комісії, немовби-то Німеччина виробляє зброю і амуніцію всупереч постановам мирового договору, є мильними поняттями.

Геслер надрукував вивоз французькому правительству, в якому годиться доказати неправдивість всіх французьких заяв відносно мимого відкриття зброї і амуніції в Німеччині.

Міністер оборони каже, що французькі байки про зброю можна порівняти з історіями про "звірства" у военний час,

які були поширювані в аліантських і нейтральних краях.

БЕРЛІН, 31. грудня. — Німецький амбасадор до Злучених Держав дістав поручення робити дальші заходи в американського правительства, щоб воно помогло добитися евакуації Кольонії аліантськими військами.

Подібні інструкції зістали вислані до всіх німецьких дипломатичних представників.

КАНАДА ДІСТАЛА НА НОВИЙ РІК БАГАТО ГРОШЕЙ.

ЛОНДОН, 31. грудня. — На Новий Рік Канада отримає через тутешній офіс свого високого комісара великі суми гроша.

Французьке правительство сплатить завтра канадській позичку в сумі \$5,500,000.

Бельгійське правительство зліквідує свою позичку з Канади, яка вносить \$2,300,000.

Грецьке правительство заплатить на Новий Рік процент від канадської позички для Греції, який вносить \$282,000.

КРОВС НЕСТ ПЕС ЕРГМЕНТ ПРИБВЕРНЕНИЙ.

ОТТАВА, 26. грудня. — Домініальне правительство привернуло тимчасово перевозові оплати, обов'язуючі на підставі Кровс Нест Пес Ергменту, які були знесені радою залізничних комісіонерів.

Постанова кабінету обов'язує до часу вирішення апелю західних провінцій до найвищого суду Канади. Привернені оплати входять в силу 15 днів по виданню рішення кабінету.

ПІДВИЖКА ЦІНИ НА ХЛІБ У ВІННІПЕГУ.

Головні пекарні у Вінніпегу оповістили, що з початком 1925 року підносять ціну на хліб. Підвижка на бохонці хліба вносить один цент, без огляду на те, чи бохонць є великий, чи малий. Як причину підвижки пекарні подають це, що подорожля мука.

БІЙКА У ФРАНЦУЗЬКОМУ ПАРЛАМЕНТІ.

ПАРИЖ, 1. січня. — Підчас дебати над амністійним законом, до якого поробив поправки сенат, у французькому парламенті прийшло до бійки на кулаки між соціалістичним послом Рейнадом і демократичним послом Баланантом.

Підчас бійки послові Рейнадові текла кров з носа. Інші посли розірвали бючихся.

ГРОЗИТЬ ОСЛПІЛЮВАННЯМ ПОЛОНЕНИХ.

ЛОНДОН, 1. січня. — Депеша з Танжеру до "Дейлі Мейя" доносить, що мароканські племена, які зводять успішну боротьбу, щоб прогнати зі своєї країни еспанські війська, загрозили осліпленням всіх захоплених ними еспанських полонених, як що оперуючі проти них еспанські війська не заперестануть уживати тридливих газів.

Провідником мароканських племен є Абд-Ель-Крім. Він має в полоні сотки Еспанців.

С.Р.С.Р. ЗАМОВИВ В ГОЛЯНДІ 100 АЕРОПЛАНІВ.

ЛОНДОН, 1. січня. — Тут оповіщено, що голандське правительство замовило 100 аеропланів у Фокера, голандського будівничого аеропланів. Аероплани мають бути збудовані в Голляндії і приспособлені до британських машин.

МІСТО МЕКСИКО, 27. грудня.

П'ятьдесят озброєних бандитів викопали пасажирський потяг в Ель Кобре, на полудне від Сальтьєро, убили жінку-пасажирку та шістьох жовірів на варті і ограбили експресовий вагон.

ПРОЦЕС ПРОТИ КОМУНІСТІВ НОРВЕГІЇ ЗА ДЕРЖАВНУ ЗРАДУ.

Обвинувачення є оперте на змісті летючки, яку видала Комуністична Партія перед недавними виборами.

ХРИСТІЯНІЯ, Норвегія, 1. січня. — Державний прокуратор виставив проти трох комуністів обвинувачення в державній зраді і вони будуть поставлені перед суд.

Обвинувачення є оперте на змісті летючки, яку видала Комуністична Партія в зв'язку з недавними виборами і в якій мало бути сказано, що "пролетаріат мусить знести конституцію і замінити її радянським правительством".

Комуністичних провідників обвинувачується також, що вони є членами партії, якої ціля є переміна конституції при помочи горожанської війни і революції.

Вислід процесу може мати тяжкі наслідки, так як за саму лише принадлежність до Комуністичної Партії може чекати кара як за зраду держави, як що суд вирішить так справу.

На випадок такого рішення, справа буде передана до найвищого суду.

БРИТІЙСЬКІ ДОМІНІЇ НЕ ХОЧУТЬ ІМПЕРІАЛЬНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ.

Канада, Австралія і Полуднева Африка повідомили Англію, що не візьмуть участі в конференції.

ЛОНДОН, 30. грудня. — Бритійське министерство кольоній є дуже розчароване становиском доміній супроти запрошення їх на спеціальну імперіальну конференцію в марті для обговорення політики імперії супроти женецького мирового протоколу і розоружного протоколу.

Канада, Австралія і Полуднева Африка відповіли секретареві кольоній Емері, що вони не бачуть причини, чому їх прем'єри мають їхати до Лондону і обговорювати такі справи, які їх парламенти є досить спосібні полагодити.

Така відповідь доміній є рівночасно декларацією їх незалежності.

Домінії мають свої власні погляди на зобов'язання, випливаючі з женецького протоколу, і вони не мають наміру залишити їх для вигоди Англії.

Доносьте також, що домінії є дуже стурбовані британським протестом проти зареєстрування в Лізі Націй англо-ірландського договору.

Вони побуюються, що це вказує на намір нового британського правительства обтяти їх незалежність, яка стало зростає.

УРЯД ВЕЛ. БРИТАНІЇ СТУРБОВАНИЙ СТАНОВИСКОМ ДОМІНІЙ.

Канада, Полуднева Африка, Австралія і Нова Зелляндія творять спільний фронт проти Вел. Британії.

ЛОНДОН, 31. грудня. — Бритійський кабінет, який збирається тепер в Лондоні по святах, є дуже стурбований становиском доміній до пропонованої імперіальної конференції для обговорення женецького мирового протоколу.

Однак цей випадок виявив, що становиско доміній до матірного краю (Великої Британії) спричинює британському правительству багато більше гризоти, як можлива невдача женецького пакту.

Тепер довідаюся в Лондоні, що Канада, Полуднева Африка, Австралія і Нова Зелляндія обмінюються безпосеред-

ньо поглядами при помочи кабля і почти, з метою утворити спільний фронт проти Великої Британії в надходячий сварді із за незалежності.

КЕРИТІВАН, Полуднева Африка, 30. грудня. — Сподіються, що правительство Полудневої Африки не зможе прийняти британського запрошення на імперіальну конференцію в Лондоні.

Прем'єр Герцог має виступити перед парламентом в лютому. Це буде перша дійсна законодавча сесія парламенту і прем'єрові неможливо буде опустити країну через кілька місяців.

ПОВСТАННЯ ПРОТИ БРИТАНІЇ В ІНДІЇ.

КАЛЬКУТА, Індія, 31. грудня. — Населення стейту Сукеї в Пунджабі, повстало зі зброєю в руках і напало та спалило резиденцію цювого міністра.

Тубильці вважають міністра відвільним за нове і непопулярне розв'язання земельної справи.

Не забувайте про пресовий фонд нашої преси.

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Table with names and amounts: В. Б.-Я. Тиміш \$3.00, М. Сміт, Роркстон 2.50, Н. Азар, Рейд Бей 2.00, Ю. Новосітський, Рочестер 2.00, М. Скоро, Вертон 1.00, Н. Файук, Сімсон 1.00, А. Гураля, Отерейл 1.00, Н. Касіян, Роза Парк 1.00, І. Шевчинин, Авроройс Фогс 1.00, І. Ясейко, Кавреол 1.00, Ф. Керичин, Монреал 1.00, Г. Гроф, Райн 1.00, М. Савири, Сейнт Пала 1.00, К. Мислиничук, Вест Лим 1.00, Н. Сомовонж, Стоун-Плейн 1.00, К. Ходзінський, Френклин 1.00, П. Башутський, Вінніпег 1.00, П. Крук, Малака 50

Дорогі Товариші! Даруйте, що спізнали з пресовим фондом "У.Р.В." і "Робітниця", але ліше лізно, як ніколи. Хоч тепер лану безробіття, то все-ж тімк робітників і робітниць не забули про свою пресу і жертвували на цю шац шпро на руки Листопадового Комітету, а склад якого входили товариші від імені філії Тов. У.Р.-Ф.Д. в Мус Діао і товаришки з Жіночого Віддлу. Звіт Листопадового Комітету представляється так:

Table with names and amounts: Мус Діао, Саск. \$42.95, Загально зібрано пресового фонду на "У.Р.В." \$47.20, Тов. П. Луанк зібрав на листу ч. 373 на передплату "У.Р.В." \$3.00, а тов. Я. Семенов на листу ч. 1502 на передплату "У.Р.В." \$2.00.

Хай жне й розвиваєся наша преса! З товаришским привітом, Я. Семенов, секр. Замітка. — Передала і пресовий фонд на "Робітницю" буде поквитовано в журналі.

Нью Торонто, Онт. Дорогі Товариші! Від віддлу У.С. К.П.К. в Нью Торонто посіламо Вам \$18.45 на пресовий фонд "У.Р.В.", що зібрано в місці листопаді на листі і на масовім зібранні дня 7. грудня.

Table with names and amounts: Нью Торонто, Онт. \$18.45, Тов. І. Корнік зібрав на листу ч. 322: І. Корнік 50, Ф. Кречак 50, Н. Прокіпюк 25, Н. Яковець 25, Ф. Горж 25, М. Брусановський 25.

Ошава, Онт. Дорогі Товариші! Посіламо Вам \$52.20 на передплату і пресовий фонд "У.Р.В." і \$15.75 на передплату і пресовий фонд "Робітниця". Збірку що зарядил віддл У.С. К.П.К. в Ошаві.

Table with names and amounts: Ошава, Онт. \$67.95, Тов. І. Гут зібрав на листу ч. 334: І. Гут 50, П. Юанк 25, Ф. Стрельчук 25, Ф. Бонн 25.

Table with names and amounts: Гут 1.00, Петришин 1.00, Пелешко 1.00, Милушевич 1.00, Юскіні 1.00, Крас 1.00, Мозорук 1.00, Юзак 1.00, В. Фролан 1.00, А. Фролан 1.00, Костишин 1.00, Перожок 1.00, Вітницький 1.00, Гузар 1.00, Мелавід 1.00, Гарасимчук 1.00, Польний 1.00, Мішин 1.00, Дрезник 1.00, Слободян 1.00, Верета 1.00, Напронський 1.00, Дзюба 1.00, Шульга 1.00, П. Колдний 1.00, Беженар 1.00, П. Карчевська 1.00, т-ка Гажелюк 1.00, т-ка Дрезник 1.00, т-ка Гарасимчук 1.00, т-ка Мелавід 1.00, т-ка Петришин 1.00, т-ка Козиник 1.00, т-ка Костишин 1.00, т-ка Гут 1.00, т-ка Гриня 1.00, т-ка Слободян 1.00, т-ка Крас 1.00, т-ка Луквіч 1.00, Козиник 1.00, Гуляк 1.00, Біленький 1.00, т-ка Біленька 1.00.

Дорога Редакціє! Посіламо Вам \$7.00 на передплату "У.Р.В." від трох нових передплатників (квартальних, піврічних і щорічних) і \$4.25 на пресовий фонд, що зібрано на листу ч.ч. 2770 і 4532.

Table with names and amounts: Дорога Редакціє! \$4.25, Імена жертводавців на прес. фонд: Семен Лазорук 1.00, Дмитро Чижевський 1.00, Іван Пиняжко 25.

Що до цієї місцевості, то українських робітників жне тут дуже мало. Деякі з тих робітників є дуже темні, а дзвінкий туз між ними є дуже популярний. Заробляють і в карти грають. Котрі виграють, то за ними і сладу нема, а котрі програють, то дуже на тім кельско виходять, бо тут зима потребує доброго вбрання, а його нема. Без теплого вбрання не можіти до роботи, а коли лигнеться в кемпі, то такого знісм проганє бос з роботи. Отож час вже, товариші, шоби ви подумали про свою будучність. Час вгнєти до читання робітничих книжок. Бо з книжок і робітничих часопісєк наугнєся, як можна здобути собі кращє життя.

Table with names and amounts: Дітройт, Міш. \$10.00, Тов. Мих. Вергун зібрав на листу ч. 2553 на пресовий фонд "У.Р.В.": П. Кавюк 1.00, Ф. Струс 1.00, П. Калєвський 1.00, М. Платок 1.00, Д. Брусановський 1.00, О. Мінько 1.00, В. Бураковський 1.00, Ф. Філіпович 1.00, Г. Тофан 1.00, Г. Весоловський 1.00, Ф. Корсик 1.00, Ф. Кричак 1.00, М. Прокіпюк 1.00.

Едмонтон, Алта. Дорогі Товариші! Посіламо Вам \$5.75 на пресовий фонд "У.Р.В.", що зібрано на листу ч. 3120.

Table with names and amounts: Едмонтон, Алта. \$5.75, Імена жертводавців: П. Гревула 1.00, С. Дубовський 1.00, В. Сісарчук 1.00, Г. Андерчук 75, А. Голік 50, Ф. Брукс 50, О. Андерчук 25, М. Оноський 25, Н. Д. Мітров 25, М. Кобілка 25.

Тімпіс, Онт. Дорога Редакціє! Посіламо Вам \$1.00 від одного нового квартального передплатника на "У.Р.В." і \$3.35 на пресовий фонд, що зібрано на листу ч. 1587. Я сємїч читав донєдавна "Кан. Українця", але коли мені попалося в руки кілька чисел "У.Р.В.", я тамтого читати більше не хочу бачити. Раджу всім робітникам і фермерам читати одинокую робітничу газету "У.Р.В."

Table with names and amounts: Вайланд, Онт. \$4.00, Дорогі Товариші! Посіламо Вам \$2.00 від себе на відновлення передплати за "У.Р.В." і \$4.00 на пресовий фонд, що зібрано на листу ч. 766. Стараєся я придбати більше, але так як тут нема українських фермерів, тільки самі англійські, тож і не мож було більше придбати. Я сам роблю в Англії, а що тут робили українські робітники і робітницї, то я зібрав між ними тих пару доларів.

Вайторн, Алта. Дорогий Товаришу Редактор! Прошу приймати \$1.00 на пресовий фонд "У.Р.В." Що до мене самого, то я вже нераз жертвував на цю шац, але і ше жертвую, бо знаю, що нашій робітничій пресі поміч потрібна.

Table with names and amounts: Вайторн, Алта. \$1.00, Імена жертводавців: Семко Гаврон 50, Г. Музичин 25, Т. Піх 25.

Аніюк, Б. К. Посіламо Вам \$2.00 на пресовий фонд "У.Р.В." від себе і ше одного товариша, бо від інших робітників тут годі на пресу дєшо зібрати. Багато тут є таких, що нічим не цікавлять, тільки знають свою силу продавати, та запрацьовані центи пропінувати. Є тут українські робітники з Галичини і Великої України, та всі вони темні й нещасні. Капітал нищить їхне здоров'я, виснає з їхнєх істоті соки, але вони цєго не бачуть і не знають.

Table with names and amounts: Аніюк, Б. К. \$2.00, Тов. І. Сємїч зібрав на листу ч. 1506 на пресовий фонд "У.Р.В.": І. Роговський 1.00, М. Зінкевич 1.00.

Корбін, Б. К. Дорогі Товариші! Від імені віддлу Р.З.Т. в Корбін посіламо Вам \$38.35. Гроші ці зібрано на листі на передплату і пресовий фонд "У.Р.В."

Table with names and amounts: Корбін, Б. К. \$38.35, Імена колекторів і жертводавців: Тов. Л. Кулінич зібрав на листу ч. 1964 на передплату "У.Р.В." \$13.00. На листу ч. 24 на пресовий фонд: І. Гелетій 1.00, В. Андрушак 1.00, Ю. Вариский 1.00, Ю. Жуківський 1.00, Д. Морік 1.00, Д. Кулінич 1.00, М. Семеншин 1.00, Т. Тимчук 1.00, Ю. Корн 1.00.

Форт Вейланд, Онт. Дорогі Товариші! Посіламо Вам \$6.00, які зібрано на листу ч. 1305 на прес. фонд "У.Р.В.": К. Музика 2.00, І. Пастушук 2.00, Мих. Ган 1.00, Ф. Шаємечко 50, С. Мисацький 50.

Місцеві Вісті. Повідомляється всіх членів і членкинь Вінніпегського Віддлу Роб. Запозомогого Товариства, що річні збори віддлу відбудуться в неділю, 4-го січня 1925 р. в годині 1.30 по полудні.

Важні збори віддлу Секції Жінок-Робітниць в Вінніпегу відбудуться в понеділок, 5-го січня в годині 8.30 вечером в Укр. Роб. Домі. Є дуже багато важних справ, тому всі товаришки повинні на них прийти.

ДО ЧЛЕНІВ ВІДДЛУ ТОВ. У.Р.Д. У ВІННІПЕГУ. Подается до відома тим членам віддлу Т. У.Р.Д., котрі ще не виповнили своїх членських вкладок, шоби поспішили виповнити ще перед Загальними Річними Зборами, в протівнім разі тратять право голосу на Річних Зборах.

ПОЗАМІСЦЕВІ ВІСТІ. БІНФЕЙТ — ТЕЙЛОРТОН — ГОДСОНБЕЙ, САСК. Повідомляемо всіх членів філії Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім в Бінфейт, Тейлортон і Годсонбей, що Загальні Річні Збори членства згаданої філії відбудуться в неділю, 18. січня 1925 року, в будинку Укр. Роб.-Фарм. Дому в Бінфейт.

ВІННІПЕГ — ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ. Проситья не пускати дітей самих на сало, не входить до салі ані не виходити підчас концерту, не стояти в перходах, попід стінами або при входах до салі. Вступ на сцену і до уборних кімнат для осіб, що не беруть участі в концерті, відозволені.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.

ВІННІПЕГ — ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РАДАМ НА МІСЦЯХ. Повідомляється всі місцеві Шкільні Ради, що вже вийшов довго очікуваний Порядник для Робітничих Діточих Шкіл.